

**Политех получил грант 10 миллионов рублей на развитие спорта!**



Минобрнауки России подвели итоги смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди вузов страны

Наш университет стал одним из пяти победителей среди 26 высших учебных заведений нашей категории. Всего в конкурсе участвовало 1вузов со всей страны

Проект «Сила тела и духа: спорт для гармоничного развития студента», разработанный студенческим спортивным клубом «Черные Медведи-Политех», будет направлен на развитие физкультурно-спортивной деятельности

Будут улучшены спортивные объекты, закуплен инвентарь и экипировка для команд, а также будет развиваться медиа-освещение!